



...ABY SE GOLFISTÉ MOHLI PUSTIT DO HRV V CO MOŽNÁ NEJKRATŠÍM ČASE...

# Pískovače Turfco

S VĚTŠÍM A VĚTŠÍM PROVOZEM NA HŘIŠTI A SE ZMENŠUJÍCÍM SE ČASEM PRO REGENERACI HŘIŠTĚ, NABÝVAJÍ NA DŮLEŽITOSTI EFEKTIVNÍ METODY. PÍSKOVAT MODERNÍ GREENY JE TŘEBA V KRÁTKÝCH INTERVALECH.

**P**ískování může být prováděno ekonomicky, nesmírně efektivně a za poloviční čas jen tehdy, když máte k dispozici kvalitní výkonné stroje – pískovače, na jejichž obsluhu stačí pouze jeden pracovník. Mívají patentovanou technologii, která umožňuje snadnou a velmi rovnoměrnou aplikaci suchého i vlhkého materiálu. Golfisté tak budou moci začít rychleji hrát.

Ideálním pomocníkem pro lehký topdressing greenů je TURFCO WS1530. Multifunkční TURFCO CR10 zase dokáže nejen pískovat greeny, dráhy a další plochy hřiště, ale slouží zároveň i jako velmi efektivní stroj pro přepravu písku a nakládání menších pískovačů, plnění bunkrů, zasypávání výkopů...

K hlavním výhodám oproti konkurenci patří zejména možnost změny sklonu pískového rozmetacího ústrojí, patentované ovládání, které vypíná a zapíná nezávisle na sobě rozmetací ústrojí a podávání písku. Uživatelé ocení i galvanizovaný zásobník - nedochází k oprýskávání barvy.



## TURFCO WIDESPIN SP 1530

WideSpin 1530 je multi-funkční pískovač. Kombinuje více než 50-ti leté zkušenosti s novou patentovanou technologií, která umožňuje rovnoměrnou aplikaci v bezkonkurenčním rozsahu výšky vrstvy aplikovaného materiálu od 0,08 mm – 6,35 mm a záběru 4,6 – 9,14 m.

Stejně jako u CR-10 má model dvojité rozmetadlo a možnost volby úhlu dopadu, nastavitelné nezávisle na rychlosti dopravníku. SP 1530 je možno pořídit ve třech provedeních – tažené s vlastním motorem nebo hydraulickým pohonem od traktoru, nebo jako nástavba na pracovní vozík s hydraulickým pohonem od vozíku.





## TURFCO CR-10

CR-10 je kombinací zařízení pro naložení, transport a aplikaci materiálu. Pro snadné naložení i vyložení materiálu má CR-10 možnost zdvihání zásobníku o kapacitě 3,1 m<sup>3</sup> do výšky 2,18 m. Otočný přepravník snadno naplní bunkery či zasype rýhy po pokládce závlah. Na dálkovém ovládní snadno nastavitelná rychlost vyprazdňování a nastavitelný úhel zdvojeného rozmetacího dopravníku umožňuje rozmetání materiálu v rozmezí 4,6 – 12,2 m. Tento stroj využijete při stavbě, renovaci i při běžném provozu golfového hřiště.



## ŠPIČKOVÁ TRAVNÍ OSIVA



**ADAM**  
ZAHRADNICKÁ A.S.

664 31 LELEKOVICE 866  
tel. 541 232 700  
fax 541 232 720

e-mail: [lelekovice@adamza.cz](mailto:lelekovice@adamza.cz)  
[www.barenbrug.cz](http://www.barenbrug.cz)

 **BARENBRUG**